

# 大中型客货车驾驶证申请和准驾年龄延长 机动车新规2025年实施

新华社电 记者27日获悉,公安部近日发布新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》,重点调整延长大中型客货车驾驶证的申请年龄和准驾年龄,积极保障群众就业权益。修订后的《机动车驾驶证申领和使用规定》将自2025年1月1日起实施。

修订的主要内容,一是调整大中型客货车驾驶证的申请年龄和准驾年龄上限规定,将大中型客货车驾驶证的申请年龄上限由60周岁延长至63周岁,大中型客货车准驾车型的年龄上限由60周岁延长至63周岁。二是明确大中型客货车驾驶人申

请延长驾车时间规定,年龄在63周岁以上需要继续驾驶大中型客货车的驾驶人,体检合格和通过记忆力、判断力、反应力等能力测试后,可以向车辆管理所申请延长原准驾车型驾驶资格期限,延期最长不超过3年。

任沁沁

国内

## 中国海军076两栖攻击舰首舰下水命名

据新华社上海电 27日上午,我国自主研制建造的076两栖攻击舰首舰下水命名仪式在上海举行。

经中央军委批准,076两栖攻击舰首舰命名为“中国人民解放军海军四川舰”,舷号为“51”。四川舰满载排水量4万余吨,设置双舰岛式上层建筑和全纵通飞行甲板,创新应用了电磁弹射和阻拦技术,可搭载固定翼飞机、直升机、两栖装备等,是海军新一代两栖攻击舰,是推进海军转型建设发展、提升远海作战能力的关键装备。该舰下水后,将按计划开展设备调试、系泊试验、航行试验等工作。黎云

## 高速服务区建成充电桩3.3万个

据新华社电 记者从27日举行的国新办新闻发布会上了解到,截至今年11月底,我国高速公路服务区累计建成充电桩3.3万个,已建充电停车位4.9万个,比2023年分别增加了1.2万个、1.7万个。叶昊鸣



## 麋鹿家园

21日在江苏省大丰麋鹿国家级自然保护区野鹿荡拍摄的麋鹿。近年来,随着生态环境改善和动物保护力度加大,保护区的麋鹿种群数量不断增加。据统计,今年新生麋鹿800多头,麋鹿种群总数已增长至8200多头。

记者许丛军

# 更俗剧院

### 最新演出信息

动画《名侦探柯南:迷宫的十字路口》  
甄子丹、张智霖主演《误判》  
肖央、佟丽娅主演《误杀3》  
易烊千玺、林晓杰主演《小小的我》

1月1日10:00、15:00——亲子剧《封神之哪吒大战红孩儿》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



国际

## 以军空袭加沙地带北部

据新华社加沙电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门26日晚发表声明说,以色列军队当天空袭加沙地带北部一栋建筑,造成约50人死亡。

声明说,遇袭建筑靠近卡迈勒·阿德万医院,遇难者中包括这家医院5名医务人员。声明呼吁国际社会紧急干预,保护平民和卫生部门工作人员。以军尚未对此次袭击事件作出回应。黄泽民

## 以色列空袭也门胡塞武装

据新华社开罗电 萨那消息:也门胡塞武装26日说,以色列当天对也门首都萨那国际机场和红海沿岸的荷台达省发动空袭,造成至少4人死亡、19人受伤。

据胡塞武装控制的马西拉电视台报道,以色列对萨那国际机场的空袭造成3人死亡、16人受伤。空袭发生在也门航空公司一架航班降落前几分钟,导致机场工作人员和等待接机的平民发生伤亡。伤员中还包括一架联合国飞机的副机长。尹炣

## 印度前总理辛格去世

新华社新德里电 印度前总理曼莫汉·辛格因病于当地时间12月26日在印度首都新德里去世,终年92岁。

据全印度医学科学研究所的卫生官员介绍,辛格26日晚被送入该机构接受治疗,于当晚去世。

辛格2004年至2014年连续担任两任印度总理,被誉为“印度经济改革之父”。

## 法国76%土壤样本检测出微塑料

据新华社电 法国环境与能源管理署26日发布的一份研究报告显示,从法国本土获取的土壤样本中有76%被检测出微塑料,在提取出的微塑料中一半以上是聚乙烯。微塑料是指直径小于5毫米的塑料颗粒,主要来源于塑料制品的分解以及微塑料颗粒的加工等过程。微塑料不仅对生态环境造成严重污染,还可能通过食物链进入人体,引发健康问题。罗毓

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 南通福彩投注站招新啦!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

申请条件为:年满18周岁且具有完全民事行为能力的个人,或者具有独立法人资格的单位;有固定的销售场地,销售场所应符合消防安全以及安全生产的相关要求,且保证具有所有权或使用权;新增销售场所位置须符合福彩投注站设立的相关规定,中小学校、

幼儿园邻近不得设立彩票站;个人申请者不可以是国家公职人员;近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录。

申请者是个人的,须提交身份证件、学历证明、一张1寸彩色近照。申请者是单位的,须提交营业执照、法人代表身份证件、信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场一部。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

文体

## 樊振东、陈梦宣布退出世界排名

晚报综合消息 中国乒乓球奥运冠军樊振东、陈梦27日在社交媒体上发布消息,宣布退出世界排名。

“近日WTT颁布了不参赛就罚款的新规,个人实在无力承受但依然尊重国际组织,所以目前只能选择退出世界排名。”樊振东说。同日,陈梦在文中也表示,近期WTT出台了退赛罚款新规,自己因身体目前还无法负荷每一次高强度赛事,出于对国际组织的尊重,已于周一(12月23日)签署文件,最终做出退出世界排名的选择。据中新网

## 两名船员在帆船比赛中丧生

据新华社悉尼电 澳大利亚新南威尔士州警方27日说,参加一年一度悉尼—霍巴特帆船赛的两名船员在两起事故中丧生。

悉尼所在的新南威尔士州警方在声明中说,海事机构人员接到报告,两名帆船赛参赛船员被帆杆击中。船上其他船员对他实施心肺复苏但没能将他抢救过来。这是自1998年6名船员死亡以来,该赛事首次出现人员死亡。齐紫剑 李雪青



## “村晚”开演

27日,东白湖镇村民在“村晚”舞台上进行扇子舞表演。

新年临近,浙江省诸暨市东白湖镇陈蔡社区家宴中心举办“好美诸暨 好戏连台”我们的村晚暨“寻找年味”非遗民俗系列活动。新华社发